

敬愛的家長，平安：

經過一個暑假，孩子們升上了三年級。很高興能在未來兩年中擔任您孩子的導師，我由衷珍惜這美好的機會，以及未來即將展開的美好新學期！

在投入教育現場的這些日子裡，我不斷看見國小教育對孩子一生的發展有著深遠的影響——認識自己、建立良好的品格與生活習慣、學習與他人合作……等生命建造的工程，與學識能力的習得及提升一樣重要。唯有透過做中學習及環境文化的內外薰陶，能奠定我們孩子看待事物的眼光及不斷成長的內在動機；而這些都是他們開啟人生道路的重要基石。

父母與教師是孩子此生涯發展階段的重要他人，我們合作與相互支持的立場態度，對孩子的學習與成長有莫大正面的幫助。以下先就班務實務層面論述，盼您能了解與支持配合：

- 1、成長是由修正而來。孩子偶有過錯時，必要的導正及後續措施(諸如站立省思、勞動服務、短暫剝奪下課權利、書寫語詞等)實乃必要、亦不能免，盼您能共同支持。
- 2、您與孩子相處的時光，是孩子長大後最珍貴的寶藏。請您每天花時間關心孩子在校的生活及學習，並在聯絡簿、作業上簽名；這會是孩子長大後珍藏的回憶。
- 3、培養準時上學(7:45 前到校)的習慣，是孩子學習生活管理的第一項功課。若因事請假，請您事前在聯絡簿上註明；若為突發事故或病假，請您在應到校時間與我聯繫，或撥學校請假專線，如此便於掌握孩子的行蹤及安全。
- 4、學習獨立與自我負責，即是學習適應未來的生活。當孩子偶忘攜帶作業或學用品到校時，請勿因孩子一通電話立即送達，應讓其自行向老師報告並學習處理。
- 5、為了孩子的健康與防疫所需，請鼓勵孩子多喝開水及吃正餐，吃完早餐再上學，勿帶零食飲料等到校；另亦請勿讓孩子攜帶貴重物品及現金到校，以維安全。

未來學校安排的一系列課程與活動，都需要您的共襄盛舉；您的支持與鼓勵不僅是推動教育的原動力，更真實體現了我們參與在孩子與彼此生命歷程中的價值與意義。請不吝提供您的想法與建議，與我保持聯繫，讓我們一同構築孩子踏實成長的新天地！祝福您  
闔家安康·平安喜樂！

三年級導師 敬上

110/08/26

註：請家長加入各班級 Line 群組；請於 20:30 前聯繫，不便之處，尚請見諒。

三年五班 林心柔老師 教室分機 02-29323131\*634 或私 LINE

◎攜帶物品—請於九月第一週帶到學校，並貼上姓名貼紙以利辨識◎

\*學用品櫃放

1. 文具：剪刀，口紅膠，白膠(小瓶)，色鉛筆(12 色以上)，彩色筆(12 色以上)，量角器組(含兩個三角板、量角器，透明為佳)，圓規，國語字典，白板筆(紅、藍、黑三色，附小板擦為佳)。
2. 生活用品：衛生紙(乾濕各一包)，備用衣服一套。

\*鉛筆盒：鉛筆\*5(B 或 HB)，橡皮擦(白色)，原子筆(藍，紅各 1)，螢光筆(任選兩色，各 1 支)，一支細字油性筆(藍色)，15 公分直尺(透明為佳)，簡易削筆器。

\*書包：墊板，餐袋(餐具，牙具)，水壺，備用口罩 5 個。

\*使用前一週會通知再帶：書法用具(中楷毛筆，墊布，硯臺，黑色墨汁)